

# 衡阳日报

中共衡阳市委机关报  
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社  
出版

2020年1月2日 星期四 农历己亥年十二月初八 官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110

广告热线:8247111

今日八版

第17349号

农行衡阳分行:

## 元旦投放贷款3.89亿元助推地方经济发展

本报讯(通讯员 谭娟 谢清林 关细林)新年第一天,农行衡阳分行办公楼仍有不少员工在加班工作,公司业务部经理王小林一大早从市区赶往70公里外的常宁支行,现场跟踪服务常盛物流公司1000万元贷款的使用情况。常盛物流公司董事长张宏感激地说,这笔贷款真的帮他们解决了燃眉之急,今天这笔1000万元贷款不到对方账户,至少要减少收入18万元。

据介绍,农行衡阳分行准确把握市委经济工作会议释放出的冲刺信号,积极发挥金融杠杆作用,新年伊始,全行上下齐心协力,贷款投放额度和速度双轮驱动,对公贷款和个人贷款共同发力,元旦当日,该行投放各类贷款479笔,总计达3.89亿元,其中投放对公实体贷款达19438万元,最大的一笔是水口山有色金属有限责任公司流动资金贷款7000万元;投放个人生产经营和其他贷款11695万元,最小的一笔37万元。

农行衡阳分行紧紧围绕市委、市政府的中心工作开展金融工作,主动对接,牵手营销市委、市政府重点支持的一批重大项目,抢抓新年贷款投放的有效节点,抓紧抓好项目储备和审批投放,聚焦重点行业、重点领域、重点项目、重点区域,探索对贷款产品工具、经营模式、业务流程进行再造和创新,着力提升服务客户的精准性和时效性。推出“网捷贷”“纳税e贷”“装修贷”等创新贷款,一些抵押不足的企业通过“微捷贷”“数据网贷”贷款和以“连贷通”的“借新还旧”模式,切实为企业和个体经营户解决融资“难”和“贵”的问题,全力服务地方经济发展。

## 新年戏曲晚会在京举行

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席观看

新华社北京2019年12月31日电 2020年新年戏曲晚会31日晚在国家大剧院举行。党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等,同首都近千名群众欢聚一堂,一起观看演出,迎接新年的到来。

夜幕降临,华灯璀璨。国家大剧院剧场内笑语盈盈、欢声阵阵,洋溢着如春的暖意和喜庆的节日气氛。19时45分,习近平等党和国家领导人来到晚会现场,同前来观看演出的老艺术家们亲切握手、互致问候,全场响起热烈掌声。

高歌奋进新时代,梨园绽放盛世花。激越雄壮的《响鼓2020》拉开了晚会序幕。婺剧

《信仰的味道》、壮剧《黄文秀》、京剧《智取威虎山》等剧目片段展现中国共产党人“不忘初心、牢记使命”的崇高信仰和对祖国母亲的赤子之心;贵州花灯戏《夫妻观灯》、丹剧《槐荫记》、闽剧《双蝶扇》、川剧《别洞观景》等经典名段创新呈现,绽放历久弥新的艺术魅力;

豫剧《苏武》、绍剧《余太君》、晋剧《于成龙》等精彩唱段致敬古代先贤,弘扬爱国精

神,伸张民族大义,熔铸传统美德,浸润浓浓的家国情怀;吉剧《时迁取帖》、少儿戏曲《八大锤》等节目,以民族传统艺术样式营造其乐融融的轻松气息;昆曲《夜奔》、徽剧《关羽观阵》等选段和武戏集萃等节目彰显了中国戏曲艺术的底蕴和风采。新编戏曲歌舞

《中国,一定行!》将晚会气氛推向最高潮,“中国人民一定能!”“中国一定行!”唱出时代强音。艺术家们的精湛技艺赢得全场阵阵喝彩和热烈掌声。

今年的新年戏曲晚会13个剧种同台献艺,绍剧、贵州花灯戏、丹剧3个剧种首次亮相这一舞台,通过原创佳作和老、中、青、少四代演员的精彩表演,展现新时代戏曲艺术百花齐放的繁荣景象,唱响新时代爱国奋斗之歌。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会部分领导同志、国务院委员、全国政协部分领导同志,有关部门负责同志观看演出。

## 《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《坚持和完善中国特色社会主义制度推进国家治理体系和治理能力现代化》

新华社北京1月1日电 2020年1月1日出版的今年第1期《求是》杂志发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《坚持和完善中国特色社会主义制度推进国家治理体系和治理能力现代化》。

文章强调,坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化,是关系党和国家事业兴旺发达、国家长治久安、人民幸福安康的重大问题。党的十九届四中全会通过的决定,全面回答了在我国国家制度和国家治理体系上应该坚持和巩固什么、完善和发展什么这个重大政治问题,是一篇马克思主义的纲领性文献,也是一篇马克思主义的政治宣言书。全党要把思想和行动统一到全会精神上来,把学习贯彻全会精神作为一项重要政治任务抓好抓实。

文章指出,要坚定中国特色社会主义制度自信。制度优势是一个国家的最大优势,制度竞争是国家间最根本的竞争。制度稳则国家稳。中国特色社会主义制度和国家治理体系具有深厚的历史底蕴,具有多方面的显著优势,具有丰富的实践成果。全党同志特别是各级领导干部任何时候任何情况下都要

坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,真正做到“千磨万击还坚劲,任尔东西南北风”。

文章强调,抓好全会精神贯彻落实,要抓好3件事。第一,毫不动摇坚持和巩固中国特色社会主义制度。中国特色社会主义制度是一个严密完整的科学制度体系,起四梁八柱作用的是根本制度、基本制度、重要制度,其中具有统领地位的是党的领导制度。党的领导制度是我国的根本领导制度。我们推进各方面制度建设、推动各项事业发展、加强和改进各方面工作,都必须坚持党的领导,自觉贯彻党总揽全局、协调各方的根本要求。第二,与时俱进完善和发展中国特色社会主义制度和国家治理体系。制度更加成熟更加定型是一个动态过程,治理能力现代化也是一个动态过程,不可能一蹴而就,也不可能一劳永逸。必须突出坚持和完善支撑中国特色社会主义制度的根本制度、基本制度、重要制度,着力固根基、扬优势、补短板、强弱项,构建系统完备、科学规范、运行有效的制度体系。第三,严格遵守和执行制度。制度的生命力在于执行,必须强化制度执行力,加强对制度执行的监督,确保制度时时生威、处处有效。

## 衡山国家气象观测站 新址正式启用



本报讯(通讯员 张秀环 李辉 见习记者 李佳玲)去年12月31日20时,衡山国家气象观测站(新址)观测数据顺利入库上层信息处理中心,标志着该站正式投入使用。

据悉,衡山国家气象观测站新址建设项目建设于2018年10月开工,同年12月完成对比气象观测站建设。2019年6月完成了观测场基础设施建设,11月通过省气象局专家验收,12月底获得中国气象局批复同意

启用新址,2020年1月1日正式投入业务运行。

衡山国家气象观测站新址建设在衡山县黄花新区武广大道旁,观测场海拔159.1米,气压传感器海拔160.1米。以高质量、高标准完成建设后的新址环境优美、功能齐全,探测环境评分提升至99.8分,确保了气象观测要素的代表性、准确性、比较性,气象业务质量和气象服务水平得到进一步提高。

## 2020年哪些民生新举措 将温暖你我的小康生活?

详见7版



农药检测数据一日一公布 熟食生肉三防三隔离

## 我市首家智慧农贸市场建成投用

本报讯(记者 陈润)小小菜市场关系大民生。2019年12月31日,我市首家智慧农贸市场在石鼓区新鲜荟未来街市建成并投入使用。作为石鼓区重点打造的民生项目,该市场一改菜市场以往大棚式经营摊点脏乱差、占道经营、堵塞交通的旧貌,打造了一个以方便群众、联系群众、服务群众的示范型智慧星级农贸市场。

走进市场,清爽干净的环境让人眼前一亮。蔬菜、粮油、水果、海鲜水产、家禽肉等区域划分明确,种类齐全,整洁有序,一改人们眼中传统农贸市场喧嚣嘈杂和脏乱差的印象。

据该市场负责人蒋爱国介绍,市场内配套设施有农残检测室、安全监督员等检测检疫体系,采用互联网+配送、智慧农贸和导购智能

化体系。对熟食、家禽、海鲜、豆制品、生鲜品类等档口,都进行了相应的“三防三隔离”,市场采用数据化管理。同时,严把市民“舌尖上的安全”,安全专员每天随机对市场内的蔬菜、水果进行农药残留检测,电脑检测数据一日一公布,电子监控无死角对市场经营活动实行动态监管,检测不合格的菜品,将被直接下架,更好地保障广大市民食品安全。